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M 5 

  

Hier findest du einige Begründungen für Aufgabe 2 von M 4, die dir helfen sollen. Du musst sie 

allerdings noch richtig zuordnen. 

  

  

1. … weil ihre Eltern viel weniger Geld haben und es nötiger brauchen. 

2. … weil ja die ganze Klasse den Zuschuss erhalten hat und somit jeder Anspruch auf einen Teil              

 davon hat. 

3. … weil ihre Eltern viel Geld haben und keinen Zuschuss benötigen. 

4. … weil so alle etwas von dem Zuschuss haben. 

5. … die sonst nicht mitfahren könnten, weil die Fahrt für sie zu teuer ist. 

 

 

Die Lösung findest du am Fuß der Seite; schau bitte erst nach, wenn du die Aufgabe bearbeitet hast. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Hier findest du die Lösung: c-1, a-2, d-3, b/f-4, e-5 


